

生活苏州

24小时读者热线

96060

白天值班电话: 0512-67510110、13771930110

4/9

星期四

责编:张本甫 美编:江佳 制版:黄伟

民生为本 民利至上

一季度房地产两大指数回升

据最新统计信息显示,在多项暖市政策和举措的作用下,一季度苏州房地产业的企业家信心指数和企业景气指数双双回升。企业家信心指数为95.24,比上季度上升14.0点;企业景气指数为123.01,比上季度上升12.9点,步入中度景气区间。

从苏州调查队景气调查结果分指标来看,除了房屋竣工和劳动力需求这两项景气指数有所下降外,其他各项指标的景气指数均有所上升,其中空置商品房景气指数和贷款拖欠景气指数均升至中度景气区间。从指数升幅来看,商品房预售、商品房销售、流

动资金等景气指数升幅达35点以上,三项景气指数均从不景气区间回升至景气区间。其次是新开工情况和贷款拖欠两项景气指数,分别比上季度上升27.7点和26.8点。

此外,在3月第四周,苏州市区二手房交易保持高位运行。3月23日~3月29日,共成交687套,比上周增长1.6%,成交面积6.34万平方米,比上周下降2.2%。比2008年周均成交245.6套、3.6万平方米,分别增长179.7%和76.1%;比2007年周均成交508套、5.36万平方米,分别增长35.2%和18.3%。

陈泓江

事业单位编制信息网上公开

“苏州市救助管理站,又名苏州市流浪未成年人救助保护中心,单位性质是事业,经费来源为全额拨款,事业编制总数36,在编人员实有数30……”自4月1日起,苏州市属各级各类事业单位试行机构编制信息网上公开。

据了解,信息公开内容主要包括单位名称、建制级别、拨款方式、核定编制数、在编人员姓名、性别、所在单位(部门)、列编性质。公开对象是市属各级各类事业单位(参照公务员制度管理的事业单位除外)。

笔者获悉,机构编制信息网上公开方法主要是由苏州市机构编制委员会办公室直接从机构编制人员信息库中提取信息,自动将所有相关内

容在网上公开,每月动态更新一次,单位和查询者可登录http://www.rsj.suzhou.gov.cn/bb(苏州市人事局(编办)网站)查询。为确保事业单位机构编制网上实名管理工作取得成效,该办专门设立了监督举报电话(12310),以接受广大干部群众和社会各界监督。

此外,按照机构编制实名制管理的有关规定,今后凡因机构、职能、编制、领导职数、在编人员等情况发生变化的,各事业单位都应在10个工作日内更新机构编制人员信息库和《机构编制管理手册》。苏州市级行政机关机构编制信息网上公开,待条件成熟后再另行通知。

陈泓江

苏州站9趟列车售票有变化

笔者昨天从苏州火车站获悉,即日起,受全国列车“大调图”和沪宁线增开动车因素影响,K2581次等9趟列车运行时间有较大调整,因此苏州站车票发售有如下调整。

即日起,苏州站不发售K2581次、K151次、K233次、K8417次至上海站车票;不发售K695次、1461次、K8377次、K8431次、K8433次至上海站以远的车票(如昆山站、

上海站)。据工作人员介绍,受4月1日全国列车“大调图”和沪宁线加开动车因素影响,列车运行时刻实在排不开,所以1461次等列车只能在中途停车让行。以1461次列车为例,调图之前到上海只要1个小时左右,但是现在该列车11:40左右从苏州站发车,14:40左右才能到达上海站,途中运行3个小时。

王伟

警方发布交通管制通告

昨日,苏州警方发布两处交通管制通告。

一、彩香一村四区、五区、彩香路改造期间采取交通管理措施的通告:

自2009年4月5日至5月15日对青石桥进行改造,彩香一村四区内部车辆、行人可从同心桥、虹桥路通行。

自2009年5月10日至6月30日对同心桥进行改造,彩香一村四区内部车辆、行人可从青石桥、胡家浜路通行。

自2009年6月20日至9月15日对彩香路(干将路至金门路段)实施封闭施工,其中6月20日至8月10日封闭金门路至三元桥段,8月11日至9月15日封闭三元桥至干将路段。原停放在彩香路西侧的机动车可交叉停放至非施工路段。

彩香一村四区、五区改造期间,内部车夜间可停放在干将路北侧设置的临时停靠区域。车辆、行人至施工区域及周边道路通行应按交通标志指示信息通行,并服从执勤人员现场指挥和疏导。

二、关于万年桥大街、南浩街部分路段机动车临时交通管制延期的通告:

因苏州轨道交通220千伏电源工程建设需要,万年桥大街、南浩街的小施家弄至信记社区通道施工结束日期自原定的4月10日延期至5月25日。施工期间,禁止机动车通行。内部居民、单位的机动车可通过万年桥大街、南浩街的信记社区通道至马路一区东段、马路一区东、胥胥路、信记社区通道绕行。非机动车和行人保持现状通行。 交轩 王彪



减负日学生玩得很“忙”

4月7日是平江区各小学推行的第二个减负日。笔者在平江区敬文实验小学校园里看到,减负日里学生们反而比平时还要“忙”。唱歌、跳舞、机器人操控、国际象棋、篆刻……敬文实验小学推出的14项特色教育活动受到了学生们的青睐,同学们表示:“我们玩得很‘忙’。” 戈亮 摄

“寻亲大姐”集中为你寻亲 都市圈网即日起征集你的资料

4月29日至30日,无锡宜兴热心“寻亲大姐”吕顺芳将到常熟尚湖风景区水街举办现场寻亲会,帮助人们寻找久违的亲情。都市圈网(www.dsqq.cn)即日起征集你的寻亲资料,并带到现场进行咨询,同时在第一时间进行网络互动寻亲过程。

据悉,由于历史原因,不少常熟孩子在出生时就被抱往河南、山东、安徽甚至更远的省份去,以至于每年都有不少人到常熟寻亲,寻找自己的亲生父母和家人。吕顺芳大姐是无锡市宜兴官林镇农民,自己的切身

经历让她走上了帮助他人寻亲的道路。2000年起,吕顺芳在家中办起“寻亲驿站”,先后接待了全国14个省市的3000多名寻亲者,有多人成功找到亲人。为提高寻亲效率,吕顺芳还学起电脑,在好心人的帮助下开设了“吕大姐寻亲网”,设立寻亲交流QQ群。

寻亲路上,吕顺芳发现,想到常熟寻亲的人也不少。“以前我不知道常熟也有这样的情况,后来随着大家用网络来寻亲,就发现山东那边还有河南那儿就有好多人说是从常熟出去的,而且我发现有一个特征,常熟出去

的那些孩子相对来说比较年轻一些,好像是上世纪六十年代末跟七十年代初,相比之下比三年自然灾害送出去的要年轻十来岁,我就认为这批人的父母年龄也轻些,他们应该都还健在,找到的成功率比较大,希望这里的老人或者兄弟姐妹能够出来见见自己的亲人。”吕顺芳说,在常熟尚湖风景区水街举办的这次寻亲会是公益性的免费寻亲,如果常熟的市民想找寻失散多年的亲人,可以直接到活动现场看一看。吕顺芳提醒,如果有市民到现场寻亲,最好预先准备一些寻亲资料。 王彪

得C不难,冲A要加把劲 苏州三万多名考生迎来“小高考”

昨天上午8:30,伴随着进场铃声,苏州三万多名考生迎来了“小高考”。中午12点,走出考场的学生们一脸轻松,考生们普遍反映考卷不难,得C应该比较容易,但考卷最后有一些难题,想得A估计还难说。

中午12点,刚走出考场的学生都顾不上吃午饭,就在学校门口讨论起了刚才的考试,“前面的选择题都蛮简单的”,“我觉得最后那个大题目好难啊,都不知道该写什么”,“没有啊,为什么我觉得很容易呢?”一群学生讨论得热火朝天。学生们都说,感觉卷子不难,基本没什么刁钻的问题,知识点也没有超

出老师平时讲的部分,“过线肯定没问题!”大家都信心满满。但说到得A,考生们都感觉有一定难度,前面的题目都是很简单的基础题,大家都可以答出来,后面的难题才是拉开差距的关键,“估计要得A还挺难”,考生小张有些沮丧地说。

昨天下午第一场是生物考试,考生小顾的妈妈早早就在考场门口等着宝贝女儿出来,她一出来,妈妈就赶紧问考得怎么样,“还可以吧!”这也是笔者在考场外听到最多的一句回答,小顾平时在班级里成绩中等,她觉得这次的考卷还算是比较轻松的,还没有之前做的模拟

卷难,根据自己的情况,她觉得得2B2C应该不成问题,如果能得A那当然是最好了。今年政策调整之后,得1个A就可以加1分,4个A可以加5分,小顾觉得现在这样是比较公平,虽然分数不多,但给了考生一些安慰,不像以前那样少于5个A就等于白考了。

有关老师介绍说,小高考不是选拔性考试,考生想通过考试应该是问题不大的,想得A的考生就需要多下一些功夫了。今天,考生们还将迎来历史和化学考试,小高考结束后,高二的学生们就将进入正式的高考复习阶段。 吴皆与

吃过野菜晒太阳也会过敏

明明没有接触花粉,皮肤怎么会过敏呢?近日苏城春暖花开,但不少没有接触花粉的市民也出现了皮肤过敏的症状,到医院检查才知道,原来是吃了光敏性食物后,又经过阳光照射引起了皮炎。医生提醒,近日紫外线照射开始增强,一些光敏性食物会和阳光一块“作案”引起日光性皮炎过敏,市民要小心中招。

市民马先生前几日出外游玩了一趟,因为害怕过敏,所以旅游时一直特意避开花粉多的地方。不料回家后,他的脸上和胳膊上还是起了许

多红色的斑点,而且特别痒。“没有接触花粉也会过敏?”马先生一脸疑惑来到了医院,医生仔细询问他的病情后,发现马先生并没有打喷嚏和眼睛痒的症状,不像是花粉引起的过敏。当得知马先生在旅游时吃过灰灰菜,而且没有采取防晒措施后,医生断定他得的是日光性皮炎,“罪魁祸首”就是灰灰菜和强烈的阳光。

市立医院北区皮肤科副主任医师张懿介绍,一些光敏性食物被人体吸收后,所含的光敏性物质会进入皮肤,如果恰好在这时照射了

比较强的阳光,裸露的皮肤就会出现红斑、肿块或水泡,并伴有瘙痒或刺痛的感觉。“一般光敏性食物有灰灰菜、菠菜、莴苣等蔬菜,芒果也比较容易诱发日光性皮炎。”

不过她提醒说,日光性皮炎也会针对不同的过敏体质,有的市民稍微接触一点就会过敏,但有的市民却完全不受影响。而且引起日光性皮炎必须同时满足两个条件:光敏性食物和较强的阳光,所以市民如果吃了光敏性野菜,要及时做好防晒措施就可避免皮炎的发生。 李胜华



天气

今明仍是艳阳天 周末有短暂降雨

阳光明媚春意浓,昨天早上苏城的最低气温就达到了10.5℃,在灿烂的阳光照射下,气温一路飙升,不少市民已经换上了单薄的春装。温和的东南风吹走了天空中少量的云彩,也和阳光一起把午后的气温推到了23.1℃。今明两天苏州仍是晴到多云的好天气,气温还会有小幅的上升,周末还会有一场短暂的降雨过程,下周又会重新回到艳阳天。

据气象台预测,今天天气晴到多云,东到东北风3-4级,最低温度10-12℃,最高温度22-24℃。明天晴到多云,偏南风3-4级,最低气温13℃,最高气温25℃。持续的晴好天气,使苏州的空气变得越来越干燥,火险等级一直居高不下,市民要注意用电用火安全。同时不要忽略人体保湿,多喝水,出门之前最好涂一些润肤霜。 李胜华

周边城市天气:

- 常熟:多云,东南风3-4级,气温13-24℃。
- 太仓:晴转多云,东南风3-4级,气温10-23℃。
- 吴江:晴转多云,东风3-4级,东南风3-4级,气温12-23℃。
- 昆山:晴转多云,南风3-4级,气温13-23℃。
- 张家港:晴转多云,东风3-4级,东南风3-4级,气温12-24℃。
- 上海:晴,东北风3-4级,气温11-24℃。



提醒

提供爱心岗位 可免才市摊位费

企业入场招聘免除摊位费,在今年的苏州人才招聘领域早已不是新鲜事,但明确表示全年免摊位费的才市却并不多。昨天,独墅湖科教人才市场表示,为更好地帮助没有工作经验的毕业生找到合适的工作,从今年4月起,该市场计划对那些向没有工作经验的应届届毕业生及贫困家庭青年学生提供相应岗位的企业,免除全年招聘摊位费。

据介绍,申请免除全年招聘摊位费的企业,必须向具有苏州户籍的应届届大中专毕业生及贫困家庭青年学生提供实习、见习或就业岗位,且所提供岗位没有工作经验要求。独墅湖科教人才市场将为符合条件的企业,开辟爱心企业招聘专区。该市场相关负责人表示,希望通过这种方式,搜集到更多真正对毕业生“有用”的岗位。“今年就业形势严峻,对于毕业生来说,工作经验是最大的门槛。爱心招聘专区的建立,无疑会拓宽广大毕业生的就业渠道。”

何寅平